

AUTORITATEA CONTRACTANTA  
JUDETUL VASLUI  
Consiliul Județean Vaslui  
Str. Ștefan cel Mare nr. 79, jud. Vaslui  
Codul postal: 730168  
Telefon: 0235 361089; Fax 0235 361090

Nr.16482 / 27.10.2022

### Raspuns CLARIFICARE nr.1

Referitor: achiziția directă pentru **Expertiza tehnica, documentatie tehnico-economica faza DALI pentru obiectivul „Reabilitare terasa Muzeul Judetean Vaslui si Biblioteca judeteana Vaslui**

Cod CPV : 71319000-7 – Servicii de expertiza  
79314000-8 - Studiu de fezabilitate

#### Invitatie de participare:

- pe site-ul [www.cjvs.eu](http://www.cjvs.eu) cu nr. 16042/20.10.2022 si anunt: ADV1323648, publicat in SEAP in data de 21.10.2022.

**Intrebare nr. 1** Cu privire la desfășurarea principalelor activități conform extras caiet de sarcini:  
Etapa I

Activitatea 1 Elaborare expertiză tehnică structurală

Activitatea este necesară pentru conformarea cu cerințele HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor / proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice și a legislației în construcții. În baza concluziilor raportului de expertiză tehnică se va elabora documentația de avizare pentru lucrările de intervenții (DALI) pentru obiectivul de investiție vizat.

Expertiza tehnică va fi realizată de către un expert tehnic atestat MDRAP pentru cerința esențială "rezistență mecanică și stabilitate".

Categoriile de lucrări prevăzute în documentațiile tehnico-economice vor fi fundamentate în raportul de expertiză tehnică.

Expertiza tehnică va indica clasa de risc seismic în care se încadrează clădirea.

**Atenție!** În situația în care prin expertiza tehnică rezultă că, imobilul se încadrează în clasa I sau II de risc seismic, prestatorul va informa de îndată Autoritatea Contractantă, aceasta putând decide asupra continuării/incetării contractului, în funcție de identificarea altor surse de finanțare pentru investiția propusă.

Vă rugăm clarificați ce se întâmplă cu contractul de proiectare în cazul încetării acestuia conf. celor  
descrie mai sus? Se vor deconta serviciile prestate până în acel moment?

**Răspuns:** În cazul în care imobilul se încadrează în clasa I sau II de risc seismic, se vor deconta serviciile prestate până în acel moment.

Intrebare nr.2: Cu privire la garanția de bună execuție a contractului conform extras clauze contractuale:

***Garanția de bună execuție a contractului***

Prestatorul se obligă să constituie garanția de bună execuție a contractului, în cuantum de **10%**, din prețul contractului, fără TVA, în termen de **5 zile lucrătoare de la semnarea contractului de către ambele părți și anterior emiterii de către Achizitor a ordinului administrativ de începere.**

Coroborat cu întrebarea de la solicitarea nr. 1 vă rugăm să clarificați dacă aceasta trebuie menținută și după sistarea contractului conf. concluziilor expertizei tehnice prin care obiectivul se poate încadra în gradul I sau II de risc seismic.

**Raspuns:** Dacă obiectivul se va încadra în gradul I sau II de risc seismic se va restitui garanția de bună execuție.

Responsabil achizitii,  
Marin Diana

